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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO ORDINÁRIA DE 28/08/2009

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Inexistência de quorum regimental para

abertura da sessão.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Abertura da sessão.

IV - PEQUENO EXPEDIENTE

ZEQUINHA MARINHO (Bloco/PMDB, PA) - Estado de abandono dos

trabalhadores assentados pelo INCRA na região entre os Municípios de Tucuruí e

Cametá, no Estado do Pará. Necessidade de revisão da política de assentamento

agrícola pelo Governo Federal. Apelo ao Presidente do INCRA e ao Superintendente

do órgão no Município de Marabá no sentido da adoção de providências acerca da

situação dos agricultores assentados na região da antiga Transcametá.

CLEBER VERDE (Bloco/PRB, MA) - Defesa da Proposta de Emenda à

Constituição nº 300, de 2008, concessiva de isonomia salarial aos policiais militares.

Aprovação pela Comissão de Seguridade Social e Família do parecer apresentado

pela Deputada Elcione Barbalho ao Projeto de Lei nº 11.685, de 2008, de autoria do

orador, sobre concessão de aposentadoria a garimpeiros.

OSÓRIO ADRIANO (DEM, DF) - Não realização de reformas estruturais no

presente exercício em face da preparação para o pleito eleitoral de 2010. Crise

política do Senado Federal.

RODRIGO ROLLEMBERG (Bloco/PSB, DF e como Líder) - Regularização de

áreas rurais no Distrito Federal. Empenho na aprovação do Plano de Cargos e

Salários da Polícia Militar e do Corpo de Bombeiros Militar do Distrito Federal.
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PRESIDENTE (Capitão Assumção) - Elogio ao Deputado Rodrigo

Rollemberg.

MOREIRA MENDES (PPS, RO e como Líder) - Transcurso do 38º aniversário

de instalação da Empresa de Assistência Técnica e Extensão Rural — EMATER no

Estado de Rondônia. Pujança da agropecuária rondoniense. Defesa da Proposta de

Emenda à Constituição nº 300, de 2008, concessiva de isonomia salarial aos

policiais militares.

PRESIDENTE (Capitão Assumção) - Reconhecimento do empenho do

Deputado Moreira Mendes para aprovação da Proposta de Emenda à Constituição

nº 300, de 2008.

JANETE CAPIBERIBE (Bloco/PSB, AP) - Incompetência do Governo do

Estado do Amapá e da Prefeitura Municipal de Macapá na implementação de

políticas públicas. Cerceamento ao direito de manifestação da Oposição nos meios

de comunicação do Amapá.

PRESIDENTE (Capitão Assumção) - Saudações aos visitantes do Município

de Rondonópolis, Estado de Mato Grosso, presentes nas galerias do plenário.

INOCÊNCIO OLIVEIRA (PR, PE) - Transcurso do centenário de nascimento

de Josué de Castro e do 30º aniversário de fundação do Centro Josué de Castro de

Estudos Sociais, em Recife, Estado de Pernambuco.

V - GRANDE EXPEDIENTE

DAMIÃO FELICIANO (PDT, PB) - Defesa da aprovação da Proposta de

Emenda à Constituição nº 300, de 2008, concessiva de isonomia salarial aos

policiais militares. Apresentação de projeto de lei sobre a inclusão da falsificação de

medicamentos no rol dos crimes hediondos. Aniversário de emancipação

político-administrativa do Município de Teixeira, Estado da Paraíba.
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OSÓRIO ADRIANO (DEM, DF) - Desgaste da imagem do Congresso

Nacional perante a sociedade brasileira. Importância da realização de reformas

estruturais para o desenvolvimento do País. Prejuízos causados aos Estados e

Municípios pelo contingenciamento de recursos orçamentários. Redução de gastos

públicos. Perspectiva de desenvolvimento do setor petrolífero brasileiro.

Apresentação do Projeto de Lei nº 4.506, de 2008, sobre alteração da política

energética nacional.

PRESIDENTE (Capitão Assumção) - Saudações aos militares presentes nas

galerias do plenário.

CLEBER VERDE (Bloco/PRB, MA) - Empenho do Deputado Capitão

Assumção na melhoria da segurança pública no País. Realização pelo Governo

Federal de conferência sobre a área de segurança pública. Apoio à Proposta de

Emenda à Constituição nº 300, de 2008, concessiva de isonomia salarial aos

policiais militares. Aprovação, pela Comissão Especial, da proposta de emenda à

Constituição sobre a redução dos gastos das Câmaras Municipais brasileiras.

Saudações aos Suplentes de Vereador maranhenses, especialmente ao Vereador

Pastor Santos Roque, do Município de São Luís. Apoio às propostas apresentadas

pelo Senador Paulo Paim em defesa de aposentados e pensionistas. Urgente

apreciação pela Casa dos Projetos de Lei de nºs 1, de 2007, e 3.299, de 2008,

respectivamente, sobre a política de reajuste do salário mínimo e sobre extinção do

fator previdenciário.

SARNEY FILHO (PV, MA - Como Líder) - Aumento da emissão de gases

geradores do efeito estufa no planeta. Repúdio a decisão do Ministério da Ciência e

Tecnologia a respeito da emissão de gases poluentes por indústrias termelétricas.

MAJOR FÁBIO (DEM, PB - Pela ordem) - Atuação do orador em prol dos

policiais militares brasileiros. Realização da 1ª Conferência Nacional de Segurança

Pública, em Brasília, Distrito Federal. Apoio à Proposta de Emenda à Constituição nº

300, de 2008, concessiva de isonomia salarial aos policiais militares. Visita do orador
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a Municípios dos Estados do Estado de Pernambuco e da Paraíba. Transcurso do

Dia do Soldado.

PRESIDENTE (Capitão Assumção) - Associação da Presidência ao discurso

proferido pelo Deputado Major Fábio. Presença nas galerias do plenário de

acadêmicos da Faculdade de Direito de Ipatinga, Estado de Minas Gerais.

Apresentação de proposições:

VI - COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES

(Não houve oradores.)

VII - ENCERRAMENTO


